

汝南农商银行

四举措织密反诈“防控网”

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 杨建国)今年初以来,汝南农商银行认真贯彻落实上级对反电信网络诈骗工作作出的安排,加强组织领导、健全长效机制、严格防控措施、狠抓工作落实,进一步提高全员对反诈工作重要性的认识,织密了反诈工作的“防控网”。

加强组织领导。该行及时成立反电信网络诈骗工作领导小组,由该行主要领导担任领导小组组长,落实第一责任人领导责任。设立领导小组办公室,相关部门和各支行负责人为小组成员,明确了各自在反诈工作中的职责。建立反诈工作专班,专门从事反诈日常防控工作,及时发现和协调解决工作中出现的问题,确保反诈工作领导到位、责任到位、防控到位。

健全工作机制。该行按照制订的《进一步加强反电信网络诈骗工作意见》,切实把反电信网络诈骗的各项工作措施落实到位。为适应反诈工作需要,建立反诈领导小组例会和联席会议机制、成员部门联络员通畅联络机制、反诈风险防范事前评估机制、风险防范措施分批审批机制、反诈工作教育培训、应急演练及定期报告机制,牢牢掌握反诈工作的主动权。

严格防控措施。该行在认真贯彻落实上级对反诈工作提出要求的同时,结合本行实际,及时研究制订了具有可操作性的反诈工作措施。从全面强化技防能力建设、推进账户分级管理、风险防范措施事前评估、事中追踪问效、事后畅通投诉渠道、实施保护性止付、强化

监督考核评价、开展反诈宣传教育常态化等方面,将各项反诈防控措施严格执行到位,形成工作闭环式管理,以有效的防控措施堵塞反诈工作漏洞。

狠抓工作落实。该行反诈工作领导小组负责落实对全行反诈工作的检查指导和推进;反诈专班坚持落实反诈工作的现场与非现场监督,开展反诈宣传教育;各支行负责人落实对前台人员的反诈管理、识别和截获责任。与此同时,加强与反诈联防联控部门之间的协调联动,组织开展经常性的反诈工作培训和实操演练,确保前台操作人员能够把做好前台服务与始终保持反诈警觉、鉴别异常开户行为相结合,不断提高网点前台窗口的反诈能力。

市金融工作局 举办专题讲座 提升法治素养

本报讯(全媒体记者 刘琳)为深入推进国家安全法治教育,提升干部职工的国家安全意识和法治素养,近日,市金融工作局举办国家安全教育日法治专题讲座。

本次讲座通过普法进机关的形式,组织干部职工观看了国家安全宣传片《护你安澜》,该片讲述了全民国家安全教育日设立的意义、国家安全的范围、维护国家安全的措施等内容。随后,该局相关负责人对《国家安全法》《网络安全法》等法律法规进行了详细讲解。大家纷纷表示,此次法治讲座不仅增强了大家的国家安全法治意识,也营造了尊法学法守法用法的浓厚氛围。

下一步,该局将继续开展形式多样的国家安全教育活动,推动大安全理念落地生根。

人保财险驻马店市分公司 开展消防应急演练 树立全员防范意识

本报讯(全媒体记者 李旻 通讯员 吴伟杰)近日,人保财险驻马店市分公司本部组织开展消防安全培训及疏散演练活动。本次消防安全培训邀请了消防机构教官进行授课,培训内容涵盖了消防法律法规、火灾成因及危害、火灾预防措施、火灾逃生自救方法、灭火器的使用方法等。

培训中,教官通过生动的案例,让员工深刻认识到火灾的危害性,增强了员工的消防安全意识。消防教官演示了如何在火灾发生时迅速、有序地进行疏散逃生。员工在教练的带领下,学习了如何在浓烟中保持低姿势逃生等实用技能。理论知识培训后进行了现场实操演练,员工亲身体验了灭火器的使用过程,掌握了灭火器的操作要领。

此次消防安全培训,增强了员工的消防意识和自我保护能力。下一步,该公司将加强消防安全工作,定期开展消防安全培训和演练活动,同时将加强消防安全设施的建设和维护,为公司发展提供有力的安全保障。

普惠金融宣传进企业



日前,中原农险驻马店市分公司积极开展普惠金融宣传活动。工作人员走进企业了解企业的生产经营情况及金融服务需求,帮助企业提前发现潜在风险,围绕金融诈骗及非法集资

等方面进行宣传讲解和共同探讨防范举措。同时,通过以案说险、风险提示形式为现场工作人员宣讲。

(全媒体记者 李小龙 通讯员 王飞鹏)

工行驻马店分行 依托“兴农通”APP助力乡村振兴

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 张宏新)今年初以来,工行驻马店分行依托“兴农通”APP和“兴农通”普惠金融服务点,助力“数字乡村”建设,大力支持地方农业农村产业发展,支持乡村振兴。

该行通过工银“兴农通”APP和“兴农通普惠金融服务点”,向广大群

众传导“惠农政策”。与此同时,该行加大产品推介,借助“种植e贷”满足种植业金融需求,助力乡村振兴的同时有序发展普惠业务,实现政银企三方合作共赢。利用创新产品“养殖贷”,积极开展“服务乡农,推进乡村振兴”惠农金融工作,通过适农的存款、贷款、适农的费率、更多的优

惠,以实际行动助力乡村振兴。

下一步,该行将会通过各种方式、多种渠道积极响应国家助农政策,用心服务农业,持续关心乡村振兴,不断推动农村普惠金融向高质量发展,以实际行动做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融5篇大文章。